ORGANIZAČNÍ POKYNY 

Degustace vzorků proběhne v rámci setkání VII. ročníku Jarní ceny českých sládků 2013 v sobotu dne 23. března 2013 v 11:00 hodin v hlavním sále Pivovarského dvoru Zvíkov.

Soutěž je určena pro malé, výzkumné a školní pivovary. Není určena pro domácí vařiče!

Registrace začíná v 8:30 hodin a končí v 10:00 hodin.

Poplatek za každou jednu značku činí 500 Kč, je uhrazen přímo na místě oproti výdejnímu dokladu.

Vzorky musí být předány v týdnu od 18. do 22. března 2013 do Pivovarského dvoru Zvíkov, Zvíkovské Podhradí 92, PSČ 397 01, (nejpozději v pátek 22. března 2013), a to jednoznačně a zřetelně popsané – název – výrobce – kategorie (typ piva) v počtu 3 litry od každé přihlášené značky. V případě, že máte s tímto časem problém, kontaktujte nás, prosím.

K účasti budou připuštěna pouze ta piva, která budou řádně přihlášena do uzávěrky soutěže. Vzorky přihlášené později nebo dovezené přímo na akci nebudou přijaty. (Doporučujeme konzultovat s Mgr. Františkem Frantíkem, e-mail: frantik@beerresearch.cz nebo tel. 603 431 322). Při pozdější dodávce nemůže pořadatel garantovat zařazení do soutěže.

Každý pivovar má právo jmenovat jednoho člena degustační komise (člen komise musí mít degustační zkoušky nebo to musí být osoba zkušená v hodnocení různých typů piv – nejlépe zkušený sládek). Tento člen se zapíše do prezenční listiny včetně své odborné pozice v pivovaru. Výměna členů v rámci jednoho místa je po dohodě možná, pokud více přítomných z pivovaru splňují výše uvedené předpoklady. Degustačních komisí bude 5, každá bude mít 9 členů a bude řízena předsedou komise. Předsedy komisí určí pořadatel. V případě, že zúčastněných pivovarů bude vyšší počet než degustačních míst - 45, bude docházet ke střídání v komisích podle instrukcí pořadatele. Přednost mají osoby s degustačními zkouškami.

Kategorie světlý ležák, plus minimálně dvě další s nejvyšším počtem přihlášených vzorků, bude probíhat ve dvou kolech. První kolo proběhne v subkomisích v hlavním sále, do finále postoupí 6 až 9 piv (v případě shody součtu pořadí postoupí vzorky se stejným součtem). Finálová piva bude ve druhé části soutěže hodnotit komise z řad nezávislých odborníků jmenovaná pořadatelem. U ostatních kategorií ke změnám nedochází.

