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Březen 2016


Vážení členové, 

dovolujeme si využít této příležitosti, abychom Vás krátce seznámili s konceptem služeb, které poskytuje poradenská skupina Vilímková Dudák & Partners. Minulý rok jsme Vám prezentovali přehled zákonných povinností, které se vztahují k provozu minipivovarů. Letos bychom se rádi zaměřili na způsob, jakým tento (vytříbený) seznam povinností zvládnout. 
Není reálné, aby jednotlivec znal všechna pravidla, která se prolínají jeho obchodními aktivitami, a uměl je ve svůj prospěch využívat. Odbornosti dosahuje pouze v určité oblasti. Ostatním věcem pak mnohdy nerozumí (občas raději ani rozumět nechce). Náš úspěch tkví v propojení znalostí individuálních odborníků ve prospěch definovaného cíle.
Jsme první ryze česká společnost, která nabízí unikátní propojení služeb v oblasti práva, daní, účetnictví a manažerského poradenství včetně HR služeb. Máme ověřeno, že skutečná spolupráce napříč těmito oblastmi pomáhá našim klientům přijímat včas správná rozhodnutí a efektivně je realizovat.
Díky této koncepci dokážeme například spočítat skutečnou návratnost investice do Vašeho minipivovaru a nastavit správně základní kalkulace. Provedeme Vás územním a stavebním řízením. Připravíme realizační dokumentaci a zajistíme včas potřebné licence a registrace. Pomůžeme Vám najít kvalifikované pracovníky a nastavit systém k jejich motivaci. Uspořádáme setkání ke sdílení nejlepší praxe a připravíme semináře k aktuálním nebo požadovaným tématům (např. v oblasti BOZP). 
Chcete se dozvědět více o našich službách nebo některou z nich přímo využít? Přejete si, abychom na konkrétní téma zorganizovali setkání nebo seminář? Nebo jen chcete být informováni o aktualitách z našich oborů? Pak nás neváhejte kontaktovat na emailu: veronika.zanova@vilimkovadudak.cz.
Závěrem nám dovolte popřát Vám mnoho dalších úspěchů při vaření tradičního zlatavého moku a provozování Vašeho minipivovaru. 

S pozdravem
[bookmark: _GoBack]
Poradenská skupina Vilímková Dudák & Partners.
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